

To: Paas F.J. [5.1.2e]@provinciegroningen.nl]
Cc: Koopmans Johan [5.1.2e]@provinciegroningen.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e]@provinciegroningen.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Fri 5/18/2018 3:32:37 PM
Subject: FW: Vraagstelling identificatie onveilige huizen - reactie van [5.1.2e]

Beste René,

Op ons voorstel om voor 17.30 uur vanmiddag een vraagstelling aan te leveren heeft alleen [5.1.2e] van het CVW gereageerd.

Mijn voorstel is om zijn vraagstelling, zoals hieronder verwoord, om te vormen tot de centrale vraagstelling.

Op basis van deze vraag kan dan vervolgens 1 document door de NCG, CVW en NAM voor dinsdag a.s. om 12.00 uur worden aangeleverd, zoals afgesproken.

Kun jij je hier in vinden als we dit op deze manier doen?

Ik hoor graag.

Fijn weekend gewenst.

Vriendelijke groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e]@cvw.nl]

Verzonden: vrijdag 18 mei 2018 16:31

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@provinciegroningen.nl>

Onderwerp: RE: Vraagstelling identificatie onveilige huizen - reactie van Joep

Hallo [5.1.2e],

Vraagstelling zou kunnen zijn:

Kijk naar de overlap van adressen tussen de NCG/CVW- en NAM/HRA-lijst, binnen de 0,2g PGA contour (NPR9998:2015) en prioriteer naar engineeringbatches (1467/1588/1581/rest).

Kijk hier naar de positie binnen het huidige inspectie & engineeringproces om tot inzicht in de mate van gereedheid/bekendheid te komen. Van hieruit kunnen acties worden benoemd

qua: Prioritering qua inspecties, herprogrammering engineeringproces, aanpak in de realisatie van de versterkingsopgave. Hieruit wordt de algemene prioritering vastgesteld.

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]

Adjunct-Directeur Engineering & Technische Autoriteit



Bezoekadres: Buxzijlweg 1, 9902 SB Appingedam

Postadres: Postbus 45, 9900 AA Appingedam

[5.1.2e]

E-mail: [5.1.2e]@cvw.nl

Internet: www.centrumveiligwonen.nl

Van: 5.1.2e [5.1.2e] <5.1.2e@provinciegroningen.nl>
Verzonden: vrijdag 18 mei 2018 16:14
Aan: 5.1.2e @nationaalcoordinatorgroningen.nl' <5.1.2e@nationaalcoordinatorgroningen.nl>; 5.1.2e @Shell.com; 5.1.2e
<5.1.2e@cvw.nl>
CC: Koopmans Johan <5.1.2e@provinciegroningen.nl>; Paas F.J. <5.1.2e@provinciegroningen.nl>; 5.1.2e
<5.1.2e@provinciegroningen.nl>; 5.1.2e @nationaalcoordinatorgroningen.nl'
<5.1.2e@nationaalcoordinatorgroningen.nl>; 5.1.2e @shell.com' <5.1.2e@shell.com>
Onderwerp: Vraagstelling identificatie onveilige huizen

Beste 5.1.2e, 5.1.2e

Zoals in de conference call van zojuist is afgesproken, formuleren zowel NCG, NAM en CVW hun vraagstelling over de identificatie van de onveilige huizen.

Willen jullie deze vraagstelling voor vanmiddag 17.30 uur bij mij aanleveren? Vervolgens komen wij tot een centrale vraag en die we per ommekeer dan weer verspreiden.

Op basis van deze centrale vraag leveren jullie vervolgens een gezamenlijk document op, welke aan de Bestuurlijke Tafel van dinsdag 22/5 om 18.00 uur kan worden besproken.

Vanwege het korte tijdsbestek moet dit document wel uiterlijk voor dinsdag 12.00 uur in ons bezit zijn.

Bedankt voor jullie flexibele opstelling en medewerking.

Vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e

Provincie Groningen

T: 5.1.2e